



山西省代表团举行全体会议

认真学习讨论习近平总书记所作的报告

尤权参加并发言 林武主持并发言 蓝佛安等发言



10月16日下午,出席党的二十大的我省代表团举行全体会议,认真学习讨论习近平总书记所作的报告。 李联军 摄

本报北京电 (山西日报记者 杨文)10月16日下午,出席党的二十大的我省代表团举行全体会议,认真学习讨论习近平总书记所作的报告。山西团代表、中央书记处书记,中央统战部部长尤权和代表们一起学习讨论。代表团团长林武主持会议并发言。代表团副团长蓝佛安,代表朱晓东、武志远、原贵生先后发言。

会上,传达学习了习近平总书记在党的十九届七中全会上关于党的二十大报告稿的说明,集中学习了党的二十大报告。

会议现场气氛热烈。大家完全赞同和坚决拥护习近平总书记所作的报告,一致认为,报告高举中国特色社会主义伟大旗帜,以高度的历史自信、宏阔的历史视野、强烈的历史主动,深刻

回答了我们党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进等一系列重大理论和实践问题,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供了根本遵循、指明了前进方向,是闪耀着马克思主义真理光芒的光辉文献。大家一致表示,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,

深入学习领会党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,以“狭路相逢勇者胜”的斗争精神攻坚克难,以“时时放心不下”的责任担当狠抓落实,为全方位推动高质量发展、续写山西践行新时代中国特色社会主义新篇章而努力奋斗。

林武在学习讨论报告时说

深刻领悟“两个确立”的决定性意义 奋力续写山西践行新时代中国特色社会主义新篇章

本报北京电 (山西日报记者 杨文)10月16日下午,山西省代表团团长林武在代表团全体会议上发言时表示,完全赞同和坚决拥护习近平总书记所作的报告。他说,报告旗帜鲜明、主题突出,高屋建瓴、博大精深,科学擘画了未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的宏伟蓝图,深入回答了走好新征程一系列重大理论和实践问题,具有极强的历史穿透力、思想感染力、政治号召力,是新时代坚持和发展中国特色社会主义的伟大宣言,是全面建设社会主义现代化国家的时代号令,是习近平新时代中国特色社会主义思想的光辉文献。

林武说,现场聆听报告,深感豪情满

怀、激情昂扬,特别是四个方面感受尤为深切。一是新时代成就辉煌瞩目、永载史册,充分证明了习近平总书记是当之无愧的党中央的核心、全党的核心。报告全面总结的过去五年重大成就和新时代十年伟大变革,是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民团结奋斗取得的。山西之所以浴火重生、开创新局,根本在于习近平总书记的领航掌舵,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二是“两个相结合”意义非凡、影响深远,充分彰

显了习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量。报告系统阐述了“两个相结合”的丰富内涵,诠释了伟大思想旗帜的生机和活力所在,开辟了马克思主义中国化时代化的新境界,赋予了民族复兴更强劲的方向指引和前进动力。我们要持续在学懂弄通做实上下功夫,让新时代党的创新理论在三晋大地结出更加丰硕的果实。三是新征程鼓舞人心、催人奋进,充分展示了中国式现代化的光明前景。报告强调以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,明确了新时代新征程我们党的使命任务,必将推动党和国家事业取得新的伟大成就,创造人类文明新形态。我们要主动服务和融入新发

展格局,勇于担当国家使命,巩固拓展全方位推动高质量发展成效,在中国式现代化伟大征程中彰显山西作为。四是自我革命永无止境、永不停歇,充分焕发出百年大党的蓬勃生机。认真体悟报告对全面从严治党作出的安排部署,联系新时代我们党深化自我革命的生动实践和山西由“乱”转“治”的不寻常历程,更加深切体会到以习近平同志为核心的党中央坚如磐石的初心使命、勇于自我革命的鲜明品格、永葆先进性和纯洁性的坚强意志。我们要坚持严的主基调不动摇,一以贯之深化全面从严治党,努力实现政治生态持久的风清气正,以高质量党建引领保障各项事业行稳致远。